
Забил бывшего сожителя своей матери до смерти

Следственным отделом по Анивскому району Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области (руководитель отдела Марченко А.М.) завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя села Петропавловское Анивского района. Он обвиняется в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего (ч.4 ст. 111 УК РФ).

По версии следствия, вечером 02.05.2012 г. обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, проезжая мимо дома бывшего сожителя своей матери, вспомнил старые обиды к мужчине, за то, что тот наносил матери телесные повреждения. Он решил зайти к обидчику матери и разобраться по данному поводу. Вызвав мужчину на улицу, обвиняемый стал руками наносить множественные удары по лицу и голове потерпевшего, в том числе деревянной палкой по голове. После избиения мужчины, обвиняемый ушел. Труп потерпевшего обнаружили утром следующего дня во дворе дома.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело, с утвержденным обвинительным заключением, направлено в суд для рассмотрения по существу

01 Августа 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/748722>